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ГОЛОВУЮЧИЙ: завідувач кафедри ТЗБ к.т.н. доцент Прибитько І.О.

ПРИСУТНІ: д.т.н., професор Болотов Г.П, к.т.н., доцент Болотов М.Г., ст. викладач Бар
баш М.І., к.т.н., доцент Ганєєв Т.Р., к.т.н., професор Кайдаш М.Д., ст. викладач Руденко М.М.. 
к.т.н., доцент Олексієнко С.В., к.т.н., доцент Ющенко С.М., Нагорна І.В., завідувач лаборато
ріями ТЗБ Гречка В.М., завідувач спеціалізованої лабораторії «Творча майстерня з рисунку та 
живопису НУ «Чернігівська політехніка» асистент Морозова Г.О., провідний інженер Луни
на С.І.

2 СЛУХАЛИ: Зав. кафедри ТЗБ Прибитько І.О.:
- про необхідність оцінити на Моосіїе курс дисциплін, що вивчили;
- про необхідність вибрати вибіркові дисципліни на 2021/2022 навча
льний рік на Моосіїе здобувачам вищої освіти освітнього ступеня бака
лавр.
- про результати опитування студентів та роботодавців

УХВАЛИЛИ: Куратори повинні нагадати та проконтролювати у своїй групі, про не
обхідність:
оцінити на Моосіїе курс дисциплін, що вивчили;

вибрати вибіркові дисципліни на наступний навчальний рік на Моосіїе. 
Врахувати зауваження студентів та роботодавців, що до збільшення 
практичних вправ та збільшення практичних кейсів в навчальних дис
циплінах та враховувати дані зауваження при розробці освітніх про
грам. Врахувати зауваження здобувачів другого (магістерського) рівня 
вищої освіти за спеціальністю 192 «Будівництво та цивільна інжене
рія» що до збільшення кількості годин вивчення іноземної мови та ро
зширення списку вибіркових дисциплін циклу загальної підготовки.

3 СЛУХАЛИ: Зав. кафедри ТЗБ Прибитько І.О. Відповідно до Закону України «Про 
освіту», «Про вищу освіту» та Порядку розробки, затвердження, моні
торингу та закриття освітніх програм НУ «Чернігівська політехніка» 
затвердженого Вченою радою Університету 31.08.2020 (протокол №6), 
введеного в дію наказом ректора від 31.08.2020 №26 та враховуючи 
результати онлайн-опитувань здобувачів вищої освіти і побажання 
стейкхолдерів освітніх програм

1. Дисципліну обов’язкового блоку «Методи механіки де
формованого твердого тіла в розрахунках будівельних конструкцій» 
(1 семестр) 5 кредитів ЕСТБ замінити на дисципліну «Реконструкція та 
модернізація будівельних систем» (1 семестр) із загальною кількістю 
5 кредити ЕСТБ обсягом 40 годин аудиторних, 24 годин - лекцій, 
16 годин - практичних занять та 110 годин самостійної роботи з підсу
мковим контролем - іспит та формою індивідуального контролю - 
РГР.



2. Внести відповідні зміни в п. 4 Матриця відповідності 
програмних компетентностей компонентам освітньої програми пп. 4.1 
Обов’язкові компоненти та п. 5. Матриця забезпечення програмних 
результатів навчання відповідними компонентами освітньої програми 
пп. 5.1 Обов’язкові компоненти освітньо-професійної програми «Бу
дівництво та цивільна інженерія» спеціальності 192 «Будівництво та 
цивільна.

3. Внести відповідні зміни в п.2.2 Структурно-логічна схе
ма ОП, п.4 Матриця відповідності програмних компетентностей ком
понентам освітньої програми, пп.4.1 Обов’язкові компоненти та п.5. 
Матриця забезпечення програмних результатів навчання відповідними 
компонентами освітньої програми пп.5.1 Обов’язкові компоненти 
освітньо-наукової програми «Будівництво та цивільна інженерія» 
спеціальності 192 «Будівництво та цивільна.

УХВАЛИЛИ: Просити Вчену раду розглянути питання щодо внесення змін до освіт
ніх програм та навчальних планів 2016 та 2017 року підготовки здобу- 
вачів вищої освіти другого (магістерського) рівня вищої освіти спеціа
льності 192 «Будівництво та цивільна інженерія» за ОГІП «Будівництво 
та цивільна інженерія» (затв. Вченою радою ЧИТУ 30.05.2016, прото
кол №5) та ОНП «Будівництво та цивільна інженерія» (затв. Вченою
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